



# ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Надолго запомнится коллективу «Сибэлектротяжмаша» состоявшаяся вчера на заводе встреча с артистами Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина.

...Огромный конференц-зал переполнен. Корзины цветов на сцене, цветы в руках у гостей.

Перед концертом с кратким рассказом о театре выступил его художественный руководитель, народный артист СССР И. Горбачев. Самый старый русский драматический профессиональный театр, — сказал он. — Это во многом обязывает и прежде всего — хранить славные традиции русского драматического театра. Пушкинцы верны этим традициям. На их сцене идут спектакли, посвященные нашим современникам, ставятся пьесы русских классиков, лучшие произведения мировой драматургии.

Творческий коллектив, как отметил выступающий, не замыкается в стенах театра. Его артисты постоянно бывают на промышленных предприятиях города Ленина. Бурными аплодисментами встретил зал сообщение о том, что вот уже 15 лет пушкинцы имеют договор на творческое сотрудничество с коллективом прославленного завода «Электросила». Родственного вам предприятия, — подчеркнул И. Горбачев.

А затем начался большой двухчасовой концерт. С огромным интересом были встречены отрывки из спектаклей «Дело, которому ты служишь», «Иней на стогах», «Традиционный сбор», «Одни, без ангелов», «Жизнь Сент-Экзюпери», инсценировка по роману Я. Гашека «Похождения бравого солдата Швейика». На заводской сцене играли народные артисты СССР Ю. Толубеев и

И. Горбачев, народные артисты РСФСР Р. Лебедев, Н. Вальяно, К. Адашевский, заслуженные артисты республики В. Корзун, Р. Балашова, артисты А. Волгин, Л. Горбачева, И. Лепешенкова, И. Вознесенская, В. Лицейский, Р. Кульд, А. Ислентьева, О. Калмыкова, В. Клейнер.

Директор завода А. Дегтярев от имени коллектива предприятия горячо поблагодарил гостей и преподнес им памятный подарок — макет новейшего гидрогенератора. В знак памяти об интересной встрече И. Горбачев подарил коллективу завода альбом фотоилюстраций, рассказывающих о театре и его спектаклях.

НА СНИМКЕ: пушкинцы на заводе «Сибэлектротяжмаш». На переднем плане нар. арт. СССР, Герой Социалистического Труда Ю. Толубеев и нар. арт. РСФСР Р. Лебедев. Фото С. Высоцкого.